

## Стан прийняття управлінських рішень за I півріччя 2014р. по РВ ФДМУ по Чернігівській області

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області здійснює управління державним майном, яке у процесі приватизації не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, але перебуває на їх балансах відповідно до Закону України "Про управління об'єктами державної власності", вимог "Положення про управління державним майном, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств у процесі приватизації, але перебуває на їх балансі", затвердженого наказом Фонду державного майна та Міністерства економіки України від 19.05.1999 №908/68, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 1999р. за №414/3707 (зі змінами й доповненнями), на підставі Положення про Регіональне відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області, затвердженого наказом ФДМУ від 02.10.2012 №3607.

У процесі приватизації зі статутних капіталів **152** господарських товариств Чернігівської області було вилучено **3652** об'єкти, які залишилися на балансах підприємств як власність держави. Станом на 01.01.2014 в управлінні РВ ФДМУ залишалось **393** одиниці позастатутного майна, тобто 10,76% від загальної кількості. За весь час було реалізовано управлінських рішень по **3259** об'єктах.

У I півріччі 2014 року стосовно об'єктів державної власності, що під час приватизації не увійшли до статутних капіталів господарських товариств, але залишилися на їх балансах реалізовано **18** управлінських рішень та укладено один договір безоплатного зберігання позастатутного майна.

Контроль за утриманням, збереженням та використанням майна, яке у процесі приватизації не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, але перебуває на їх балансах, регіональним відділенням здійснюється відповідно до наказу ФДМУ від 16.12.2009 №1998 "Про забезпечення збереження, контролю за використанням та реалізацією пропозицій інвентаризаційних комісій щодо державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств у процесі приватизації, але залишилось у них на балансі".

У I півріччі 2014 року робочою групою регіонального відділення перевірено стан утримання, збереження та використання **57**-ми об'єктів державної власності, що під час приватизації не увійшли до статутних капіталів **14** господарських товариств. Переважна більшість об'єктів, що перевірялися, а саме **53** - перебувають у задовільному стані та використовуються за призначенням. Один об'єкт робочій групі до огляду не надано, два об'єкти перебувають у незадовільному стані, один об'єкт використовується не за призначенням. Про вказані факти поінформовано правоохоронні органи.